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Κέρκυρα, 10/02/2026 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επιχειρηματική συνάντηση Επιμελητηρίου Κέρκυρας με τον Πρέσβη της Γεωργίας 

στην Ελλάδα 

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 6 Φεβρουαρίου 2026, στην Αίθουσα 

Συγκλήτου της Ιονίου Ακαδημίας, η επιχειρηματική συνάντηση που διοργάνωσε το Επιμελητήριο 

Κέρκυρας, με τη συμμετοχή του Πρέσβη της Γεωργίας στην Ελλάδα κ. Levan Beridze, του 

Προέδρου του Επιμελητηρίου Κέρκυρας κ. Κώστα Μουζακίτη, του Α’ Αντιπροέδρου κ. Χρήστου 

Λαβράνου, της κας Μάγδας Χρυσικοπούλου μέλος του ΔΣ καθώς και εκπροσώπων επιχειρήσεων 

της Κέρκυρας. Παρόντες στη συνάντηση ήταν επίσης ο Αντιδήμαρχος Βόρειας Κέρκυρας κ. Νίκος 

Χειρδάρης και ο Αντιδήμαρχος Βόρειας Κέρκυρας και Πρόεδρος του Πολιτιστικού Χορευτικού 

Συλλόγου Σινιών κ. Γιάννης Γαρνέλης. 

Στο πλαίσιο της επίσκεψής του στο νησί μας, ο κ. Πρέσβης εξέφρασε την επιθυμία να συναντηθεί με 

εκπροσώπους της τοπικής επιχειρηματικής κοινότητας, αναδεικνύοντας έμπρακτα το ενδιαφέρον του 

για τη δημιουργία διαύλων συνεργασίας και την ενίσχυση των επιχειρηματικών σχέσεων μεταξύ των 

δύο περιοχών. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης υπήρξε ενεργή συμμετοχή επιχειρηματιών της Κέρκυρας, με 

ουσιαστικές παρεμβάσεις, ανταλλαγή απόψεων και προτάσεις συνεργασίας. 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στις δυνατότητες εισαγωγών – εξαγωγών τοπικών προϊόντων, στην προβολή 

των μελών του Επιμελητηρίου σε διεθνές επίπεδο, στην ενίσχυση των επιχειρηματικών ευκαιριών μέσω 

της διασύνδεσης με τη γεωργιανή αγορά, καθώς και στην ανάπτυξη συνεργασιών στους τομείς του 

τουρισμού και των εμπορικών προϊόντων. 

Παράλληλα, τονίστηκε η σημασία της δικτύωσης και ανταλλαγής γνώσεων με επιχειρηματικές και 

πολιτιστικές κοινότητες της Γεωργίας, ως βάση για μια πιο σταθερή και μακροπρόθεσμη συνεργασία. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν εκπρόσωποι των ακόλουθων επιχειρήσεων-μελών του Επιμελητηρίου 

Κέρκυρας: ΑΝΔΡΙΩΤΗΣ – ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΕΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ, ΒΙΟΜΠΕΤΟΝ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΒΟΡΡΑΣ Α.Β.Ε.Ε., Γ. ΔΑΦΝΗΣ & Σ. ΔΑΦΝΗΣ Ο.Ε., ΓΟΓΓΑΚΗΣ ΑΕΒΕ, 

ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ, ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΑΕ, ΚΕΡΚΥΡΑΪΚΗ 

ΖΥΘΟΠΟΙΙΑ Α.Ε., CO.ME.CO A.E., LAZARIS DISTILLERY & ARTISAN SWEETS και ORAMA 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε. 

Την επόμενη ημέρα, το Σάββατο, στο πλαίσιο της επίσκεψής του στο νησί ο κ. Πρέσβης, 

πραγματοποίησε επισκέψεις σε τοπικές επιχειρήσεις, αποκτώντας άμεση εικόνα της παραγωγικής και 

εμπορικής δραστηριότητας της Κέρκυρας. 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας συνεχίζει να στηρίζει δράσεις εξωστρέφειας και διεθνούς δικτύωσης, με 

στόχο την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων του νησιού και τη δημιουργία νέων 

εμπορικών και τουριστικών συνεργασιών. 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
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